

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 31.01.2023, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Topliceni, județul Buzău, care are loc în localul Primăriei Topliceni, la care participă un număr de 11 consilieri din totalul de 13 aleși.

Au lipsit nemotivat d-nii Grosu Gheorghe și Stan Constantin.

Convocarea consilierilor la ședința s-a făcut prin adresa nr. 394/25.01.2023.

La ședința, mai participă de drept dl. Panturu Viorel- Primarul comunei Topliceni, dna. Noaptes Elena – secretarul general al comunei Topliceni și dna Sadosche Cristina-Gina – inspector în cadrul compartimentului contabilitate.

Președinte de ședința este dl. Nănescu Romeo, ales în ședința 20.12.2022.

D-na Noaptes Elena supune spre aprobare procesul-verbal încheiat în ședința Consiliului Local din data de 20.12.2022.

Supus votului, procesul-verbal este adoptat în unanimitate de voturi.

Dl. Primar propune suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre și anume proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea Protocolului de colaborare încheiat cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în cadrul proiectului "HUB de Servicii MMSS – SII MMSS", cod MySmis130963

Supusa votului propunerea este aprobată în unanimitate de voturi.

În continuare, D-l Primar propune următorul proiect al ordinii de zi așa cum a fost suplimentat:

a) Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului din anii precedenți pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2023

Initiator – Primarul comunei Topliceni – Panturu Viorel

b) Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2023;

Initiator – Primarul comunei Topliceni – Panturu Viorel

c) Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local ce vor fi executate de beneficiarii Legii 416/2001 în anul 2023

Initiator – Primarul comunei Topliceni – Panturu Viorel

d) Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea Protocolului de colaborare încheiat cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în cadrul proiectului "HUB de Servicii MMSS – SII MMSS", cod MySmis130963

e) Probleme diverse

Supus votului, proiectul ordinii de zi este aprobat în unanimitate de voturi.

1. La primul punct al ordinii de zi, dl. primar prezintă proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului din anii precedenți pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2023.

Supus votului, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi.

2. La punctul doi al ordinii de zi, dl. primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2023.

Dl. Raduta Aurel întreabă dacă au fost prevăzute sume pentru măștile salariale ce se vor acorda în anul 2023.

Dna. Contabil răspunde că au fost prevăzute astfel de sume.

Dra Alexandru Bianca-Adriana – remarcă faptul că dl. primar este în al cincisprezecelea an de mandat, iar comuna Topliceni trebuia să fie o emblemă a văii Rm Sarat, cea mai frumoasă și mai dezvoltată, însă din păcate este localitatea lucrurilor începute și neterminate. Totuși speră că în ceasul al doisprezecelea lucrurile se vor redresa.

- considera că suma prevăzută la capitolul sport este mult prea mare în comparație cu interesul pe care și-l dau membrii echipei de fotbal. Calificativul care le poate fi acordat este acela de "nesatisfăcător".

Dl. Primar – precizează că la echipa de juniori nici măcar nu există efectivul complet.

Dra. Alexandru Bianca-Adriana – întreaba de ce a fost prevăzută o alta suma pentru infiintarea parcului din sat Raducesti , in conditiile in care si anul trecut a fost alocata suma de 200.000 lei tot cu aceasta destinatie.

Dl. Primar – raspunde ca anul trecut nu a fost facuta nici o plata si practic este aceeași suma reactualizata .

Dra. Alexandru Bianca-Adriana – apreciaza intentia dlui primar de a se apleca si asupra reabilitarii parcului din sat Topliceni si spera, totodata, sa fie resurse financiare pentru acesta actiune, pentru a fi trecuta pe lista lucrurilor incepute si neterminate .

Dl. Raduta Aurel – întreaba daca anul acesta sunt sanse pentru a incepe lucrarea la sistemul de alimentare cu apa potabila in satul Dedulesti .

Dl. Primar – raspunde ca inca nu au fost predate documentele de catre lichidator, astfel incat sa poata fi initiat un nou proiect .

Supus votului, proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate de voturi .

3.La punctul trei al ordinii de zi, dl. primar prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea Planului de actiuni sau lucrari de interes local ce vor fi executate de beneficiarii Legii 416/2001 in anul 2023.

Dra. Alexandru Bianca-Adriana – propune , ca in situatii de urgenta , sa fie folositi beneficiarii legii 416/2001 chiar si in zile de sambata sau duminica .

Dl. Dobrea Aurel – solicita sa fie curatata zapada din statia de autobuz Raducesti .

Dl. Stirbeiu Danut – Apreciaza ca deszapezirea s-a efectuat in conditii optime la nivelul intregii comune .

Supus votului, proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate de voturi .

4.La punctul patru al ordinii de zi, dl. primar prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea și însușirea Protocolului de colaborare încheiat cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în cadrul proiectului “HJB de Servicii MMSS – SII MMSS”, cod MySmis130963 .

Supus votului, proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate de voturi .

5. Probleme diverse :

Dra. Alexandru Bianca-Adriana – pentru proxima sedinta solicita o situatie cu privire la acordarea ajutoarelor de urgenta in anul precedent si de asemenea solicita un raport de activitate al compartimentului contabilitate .

Dl. Raduta Aurel – solicita sa fie mutate (amplasate corect) pancartele cu delimitarea comunei si satelor intre ele .

Dl. Primar – a discutat mai multe probleme cu dl. Stefanescu , printre care si cea referitoare la pancarte.

Dl. Agheana Marian – solicita deszapezirea drumurilor comunale din satul Dedulesti (in deal) si in special sa se acorde mai multa atentie intersectiilor.

Dl. Oancea – întreaba daca se mai intocmesc carti funciare la vie .

Dl. Primar – intrucat o mare parte din proprietari nu se cunosc, considera ca o astfel de lucrare este greu de realizat in viitorul apropiat .

Dl. Oancea Costel – dl. Vlase si cetatenii care locuiesc pe acea strada au solicitat extinderea iluminatului public si daca se poate amplasarea unui stalp suplimentar.

Dl. Raduta Aurel- propune accesarea de fonduri europene pentru modernizarea iluminatului public .

Dl. Petroiu Alexandru – solicita sa fie reabilitat drumul din pct. biserica Domiresti .

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal .

PRESEDINTE DE SEDINTA ,
NITESCU ROMEO



INTOCMIT,
SECRETAR GENERAL,
NOAPTES ELENA

